

В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело за получение взятки



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении одного из государственных инспекторов БДД МРЭО ГИБДД УМВД России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег, в значительном размере, за совершение незаконных действий).

По версии следствия, обвиняемый получил через посредника, действовавшего в интересах 20-летней жительницы областного центра, взятку в виде денег в сумме 30 000 рублей за совершение незаконных действий, выразившихся в нарушении регламента по проведению экзамена с дальнейшим выставлением положительной оценки и получением ею водительского удостоверения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1602675>